
 اعذاد الاقزار انضزٌبً 

 عهى مجمىع صافً دخم الأشخاص انطبٍعٍٍن 

لأرباح اننشاط انخجاري وانصناعً وانمهنً 

 انمؤٌذ بذساباث

 اقزار )105( 



 انمذاضز 

 مذمذ أدمذ انكىمً 

 شعبة الفحص 

 مركز كبار الممولٌن 





 انمقذمت والاطار انعاو 

 ** الملتزم بتقدٌم هذا الاقرار :-

جنٌه 500000الشخص الطبٌعً الذي ٌزٌد رقم أعماله عن 

من قانون الاجراءات الضرٌبٌة الموحد  38طبقا لأحكام المادة 

2020لسنة206  

 وذلك عن النشاط التجاري والصناعً أو المهنً

وكذلك المرتبات والثروة العقارٌة ( المؤٌد بحسابات منتظمة )    



-:وٌعتمد هذا الاقرار فً اعداده على ضرورة التفرقة بٌن   

 1- صافً الربح المحاسبً :-(قٌاس محاسبً (

هو مقدار الزٌادة فً صافً أصول المنشأة وٌتحدد بالفرق بٌن 
الاٌرادات ونفقات الحصول علٌها خلال فترة زمنٌة معٌنة وفقا 

لمعاٌٌر المحاسبة والمبادئ المحاسبٌة المتعارف علٌها وقبل خصم 
 ضرٌبة الدخل 

 2- صافً الربح الضرٌبً :-(قٌاس ضرٌبً (

هو مقدار الفرق بٌن الاٌرادات الخاضعة للضرٌبة والنفقات 
.والتكالٌف واجبة الخصم وفقا لأحكام التشرٌع الضرٌبً   

 3- الوعاء الضرٌبً :

هو مقدار الربح الضرٌبً مخصوما منه الاعفاءات أو المبالغ التً 
.وهو ٌمثل المال الخاضع للضرٌبة , ٌسمح المشرع باستبعادها   



وعلى ذلك ٌصبح النموذج العام لتوضٌح الفرق بٌن المفاهٌم 

-:السابقة على النحو التالً   

   صافً الربح المحاسبً من واقع قائمة الدخل **** 

 

*** 

*** 

 ٌضاف الٌه 

 (21م:19م)اٌرادات غٌر محملة للقوائم المالٌة ومعتمدة ضرٌبٌا  **

 (28م:22م)نفقات محملة للقوائم المالٌة وغٌر معتمدة ضرٌبٌا ** 

 

)***( 

)***( 

 ٌخصم منه 

 محملة للقوائم المالٌة وغٌر معتمدة ضرٌبٌا اٌرادات**

 نفقات غٌر محملة للقوائم المالٌة ومعتمدة ضرٌبٌا **

 (الخسارة الضرٌبٌة  / )صافً الربح الضرٌبً  ****

 

)**( 

)**( 

)**( 

 ٌخصم منه 

 (23م)التبرعات المعتمدة ** 

 (29م )الخسائر المرحلة **

 الاعفاءات **

 الوعاء الخاضع للضرٌبة  صافً ***



 مكونات اقرار 105:-

 









اننشاط انخجاري وانصناعً انمؤٌذ بذساباث : أولا   

ٌمكن وضع تصور عام فً شكل خرٌطة تدفق لخطوات اعداد 

الاقرار عن النشاط التجاري والصناعً المؤٌد بحسابات 

وذلك بالتناسب مع القوائم ( ٌدوٌا او الكترونٌا ) منتظمة 

-:المالٌة والاٌضاحات المتممة لها على النحو التالً   

 





 انخطىاث الأساسٍت 

 ملئ البيانات الاسترشادية والتفصيلية • 1

 ملئ جداول تحليل الايرادات والتكاليف • 2

 تفريغ القوائم المالية • 3

 تفريغ قائمة الاقرار التفصيلية وملحقاتها• 4



 الخطوة الأولى :-

تفرٌغ البٌانات الاسترشادٌة من واقع بٌانات قائمة المركز  -1

 المالً بجدول البٌانات الاسترشادٌة كما ٌلً 

 

الالتزامات المتداولة  –الأصول المتداولة = رأس المال العامل   

الأصول طوٌلة الأجل + رأس المال العامل = رأس المال المستثمر  

تفرٌغ بٌانات الورثة بالجدول المخصص لها  -2

فً حالة كون المنشأة ناتجة عن مٌراث منشأة 

 فردٌة 

 البٌانات الاسترشادٌة 



 الخطوة الثانٌة :-

 

 تفريغ جداول الايرادات والتكاليف 

جداول 
 التكاليف 

 731جدول  732جدول 

جداول 
 الايرادات 

 730جدول  803جدول 

بقائمة الدخل  701ترحل للبند  بقائمة الدخل  703ترحل للبند    

 جداول تحلٌل الاٌرادات والتكالٌف 





والجداول السابقة ٌتم فٌها تفرٌغ البٌانات 

ٌدوٌا من واقع تحلٌل الاٌرادات بالمنشأة 

قاصر على شركات  803علما بان جدول 

 المقاولات فقط 







-:الخطوة الثالثة   

 

-:وتتضمن هذه الخطوة تفريغ القوائم المالية الأساسية للمنشأة وهي   

قائمة الدخل **   

قائمة الدخل الشامل **  

قائمة المركز المالي **   

 تفرٌغ القوائم المالٌة 























 لاحظ أن 

الأصول المتداولة & هو حاصل جمع تلقائً للأصول غٌر المتداولة (  617بند ) اجمالً الأصول   

(  616)الأصول المتداولة(+ 608)الأصول غٌر المتداولة =   

:هو حاصل جمع تلقائً للبنود التالٌة ( 642بند ) مجموع حقوق الملكٌة والالتزامات  

(  641)الالتزامات المتداولة (+ 632)الالتزامات غٌر المتداولة (+ 623)حقوق الملكٌة   



 الخطوة الرابعة :-

وهً أهم خطوة من خطوات اعداد الاقرار الضرٌبً وهدفها هو 

تحوٌل صافً الربح المحاسبً الى صافً ربح ضرٌبً ومن ثم الى 

-:وعاء ضرٌبً وٌتم اعدادها على المراحل التالٌة   

البدء بملخص قائمة الدخل وصولا الى صافً الربح المحاسبً  -1  

الاضافات الى صافً الربح المحاسبً  -2  

الخصومات من صافً الربح المحاسبً  -3  

الاعفاءات والخسائر المرحلة  -4  

وسٌتم تناول هذه القائمة تفصٌلا وملحقاتها من جداول اضافٌة 

-:وتحلٌلٌةعلى النحو التالً   

 

 قائمة الاقرار التفصٌلٌة وملحقاتها 





 انبنىد انخً حضاف انى صافً انزبخ انمذاسبً 



 ترحل للبند  من جدول   البٌان

 306 101  مبالغ لم تدرج ضمن قائمة الدخل وتعد من الاٌرادات الخاضعة للضرٌبة

 307 ٌدوي  على الحسابات  اهلاك الأصول الثابتة المادٌة أو المعنوٌة المحمل

 308 103 الخسائر الرأسمالٌة أو الفروق الضرٌبٌة الناتجة من بٌع أصول 

 309 116 الضرٌبة على الدخل المستحقة طبقا للقانون والضرٌبة المؤجلة 

 310 115 الخاصة  المستقطعة سنوٌا لحساب الصنادٌق% 20مازاد عن نسبة 

 311 ٌدوي   من أقساط التأمٌن ضد العجز والوفاه 3000ما ٌزٌد عن 

 312 102 التبرعات والاعانات المدفوعة لغٌر الحكومة 

 313 104 الاحتٌاطٌات والمخصصات على اختلاف أنواعها 

 314 ٌدوي  الغرامات والتعوٌضات والعقوبات المالٌة 

 315 105 العوائد المدٌنة 

 316 106 الدٌون المعدومة غٌر المستوفاة لشروط الخصم 

 317 111 الرصٌد السالب لأساس الاهلاك 

 318 801 الخسائر المحتملة للعقود طوٌلة الأجل التً لا تخص الفترة الضرٌبٌة ومحملة بقائمة الدخل 

 319 108 الاضافات الأخرى 

 320 107 والمحملة على قائمة الدخل  الخسائر الأجنبٌة المحققة خارج مصر



البنود التً تخصم من صافً الربح المحاسبً للوصول لصافً الربح 

 الضرٌبً 

 



 ترحل للبند من جدول البٌان 

 322 109 مبالغ لم تدرج ضمن قائمة الدخل وتعد ضمن التكالٌف واجبة الخصم 

 323 111 الاهلاكات الضرٌبٌة 

 324 103 الأرباح الراسمالٌة والفروق الضرٌبٌة الناتجة من بٌع أصول 

 325 106 دٌون معدومة تتوافر فٌها شروط الخصم وتم خصمها من المخصص

 326 110 مخصصات سبق خضوعها للضرٌبة 

 327 104 تكالٌف واجبة الخصم  المستخدم من المخصص لمواجهة

 328 802 العقود طوٌلة الأجل المنتهٌة فً الفترة الضرٌبٌة  خسائر

 329 113 خصومات أخرى 



البنود التً تخصم من صافً الربح الضرٌبة للوصول للوعاء 

 الضرٌبً

 



 ٌرحل للبند من جدول البٌان

 332 102 التبرعات والاعانات المدفوعة 

 333 112 الخسائر المرحلة 

 335 114 الاعفاءات

 336 121 2017لسنة72الاستثماري الخاص بالمشروعات الاستثمارٌة ق الحافز





 

















 لاحظ أن 

عند التعرض لتكالٌف تحقٌق عوائد السندات وأذون الخزانة الصادرة بعد تارٌخ العمل 

فلابد من مراعاة الآتً  2019لسنة  10بالقانون   















بيان الاعفاءات  114جدول   



 



















 









 انعقىد طىٌهت الأجم حذج انخنفٍذ خلال انفخزة

801جذول   





 انعقىد انمنخهٍت خلال انفخزة 

802جذول   






